AD:                                  ……………………….  ORTAOKULU ……………. EĞİTİM ÖĞRETİM YILI

SOYAD:                                2. DÖNEMİ  FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 7A SINIFI 1. SINAV
NO:                                                                            

A.Aşağıdaki cümlelerden doğru olanların başına D,yanlış olanların ise Y yazarak yanlış olan kısmı düzeltiniz.(20 Puan)
1.(   ) İnsan vücudunda en çok bulunan element oksijendir

2.(   ) İyonik bağ elektron ortaklaşmasıyla kurulur
3.(   ) J. Dalton modelinde atomu üzümle keke benzetmiştir. 
4.(   ) Katyonlar artı yüklü iyonlardır.
5.(   ) Seri bağlı ampul sayısı arttıkça parlaklık değişmez. 
6.(   ) Ampermetre devreye seri bağlanır
7.(   ) Aynı yükler birbirlerini iter,zıt yükler çekerler.
8.(   ) Sabit makaralar her zaman kuvvetten kazanç sağlar
9.(   ) Potansiyel enerji cismin yüksekliğine bağlıdır
10.(   ) Gözün renkli kısmına retina denir.

B.Aşağıda koyu renkle verilen kelimelerden cümleyi doğru yapacak  olanı yuvarlak içine alınız.(20 Puan)
1. Demirin paslanması fiziksel / kimyasal değişmedir.
2.  Kolonya homojen / heterojen bir karışımdır
3. Yemek tuzu  iyonik / kovalent bağlı bir bileşiktir.
4.Son katmanı 8’e tamamlamaya dublet / oktet  denir
5. Seri / paralel bağlı devrelerde tüm devre elemanlarının 

üzerinden aynı miktarda akım geçer
6. Ampermetre / voltmetre devredeki gerilimi ölçer
7.Şimşek / yıldırım bulutla bulut arasında gerçekleşir
8.Cımbız / ceviz kıracağı yükün ortada olduğu kaldıraçtır
9.Bir cismin sürati ne kadar çok olursa kinetik /potansiyel  

  enerjisi de o kadar çok olur
10.Proteinlerin sindirimi ağız / mide de başlar.

C.Aşağıda verilen elementler ve sembolleri eşleştiriniz(10 Puan)
               Element                       Sembol

            Kalay                                  S

            Azot                                    P

            Fosfor                                 K
            Potasyum                            N
            Kükürt                                Sn
D.Aşağıda verilen çoktan seçmeli sorulardan doğru olanları işaretleyiniz.(Her soru 5 Puan)
1.Aşağıda proton ve elektron sayıları verilenlerden hangisi katyondur?
A)  p = 11    B) p = 10    C)  p = 10      D) p = 9

       e = 10        e = 11           e = 10           e = 10

2. NH4NO3  bileşiğindeki atom sayısı ve atom çeşidi  hangisinde doğru verilmiştir?

         Atom Sayısı         Atom Çeşidi

 A)          9                              4

 B)          9                               3

 C)          7                               3

 D)          4                               3

3.Aşağıdaki çözeltilerden hangisi en derişiktir?
 A) 1 bardak su             B) 2 bardak su

     1 çay kaşığı tuz            2 çay kaşığı tuz

 C) 1 bardak su             D) 2 bardak su

     2 çay kaşığı tuz            1 çay kaşığı tuz
4. Eşit sayıda elektron bulunan aşağıdaki elementlerden hangisinin proton sayısı en fazladır?

 A) X+2              B) Y-3              C) Z+3                       D)  T-2

5. + 2 yüklü bir elektroskopa aşağıdaki yüklerden hangisine sahip bir cisim dokundurulursa yaprakları tamamen kapanır?

 A) +4                 B) +2             C) -4              D) -2
6.     12 Ohm luk dirençten 4 Amperlik akım geçiyorsa     

     6 Ohm luk dirençten kaç amperlik akım geçer?
A) 2                    B) 4                C) 6              D) 8
7. Yağmur yağarken hangisini yapmak doğru olur?

 A) Bir ağacın altına geçip yağmurun dinmesini beklemek

 B) Balkona çıkıp çamaşırları toplamak

 C) TV ve Bilgisayar gibi aletlerin fişini çekmek

 D) Demir korkuluklu pencereden yağmuru izlemek
8. Bir yaya 10 N ağırlığında bir cisim asıldığında 5 cm uzamaktadır.  Aynı yay 20 N ağırlığında bir cisim asılırsa kaç cm uzar?
A) 5                     B) 10             C) 20              D) 40

9.Aşağıdaki kaldıraçlardan hangisinde kesinlikle kuvvet kazancı yoktur?
A) Maşa                         B) Hareketli Makara          

 C) Kürek                       D) Pense
10.Sinirsel bir rahatsızlığı olan hastanenin hangi bölümüne gitmelidir?
A) Nefroloji                        B) Nöroloji  

C) Gastroloji                       D)Endokronoloji
                                                    Başarılar dilerim
                                                   Alper KARAKUŞ

AD:                                  UMURLU CAVİT BAŞLIK  ORTAOKULU 2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI

SOYAD:                                2. DÖNEMİ  FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 7A SINIFI 1. SINAV

NO:                                                                            

A.Aşağıdaki cümlelerden doğru olanların başına D,yanlış olanların ise Y yazarak yanlış olan kısmı düzeltiniz.(20 Puan)

2 1.( D) İnsan vücudunda en çok bulunan element oksijendir

2 2.( Y) İyonik bağ elektron ortaklaşmasıyla kurulur

               Elektron alışverişiyle

2 3.( Y) J. Dalton modelinde atomu üzümle keke benzetmiştir.  J.Thomson
2 4.( D) Katyonlar artı yüklü iyonlardır.

2 5.(Y) Seri bağlı ampul sayısı arttıkça parlaklık değişmez. 

                  Paralel

2 6.(D) Ampermetre devreye seri bağlanır

2 7.(D) Aynı yükler birbirlerini iter,zıt yükler çekerler.

2 8.(Y) Sabit makaralar her zaman kuvvetten kazanç sağlar  Hareketli Makaralar
2 9.(D) Potansiyel enerji cismin yüksekliğine bağlıdır

2 10.(Y) Gözün renkli kısmına retina denir.  İris
           

B.Aşağıda koyu renkle verilen kelimelerden cümleyi doğru yapacak  olanı yuvarlak içine alınız.(20 Puan)

2 1. Demirin paslanması fiziksel / kimyasal değişmedir.

2 2.  Kolonya homojen / heterojen bir karışımdır

2 3. Yemek tuzu  iyonik / kovalent bağlı bir bileşiktir.

2 4.Son katmanı 8’e tamamlamaya dublet / oktet  denir

2 5. Seri / paralel bağlı devrelerde tüm devre elemanlarının üzerinden aynı miktarda akım geçer

2 6. Ampermetre / voltmetre devredeki gerilimi ölçer

2 7.Şimşek / yıldırım bulutla bulut arasında gerçekleşir

2 8.Cımbız / ceviz kıracağı yükün ortada olduğu kaldıraçtır

2 9.Bir cismin sürati ne kadar çok olursa kinetik /potansiyel  enerjisi de o kadar çok olur

2 10.Proteinlerin sindirimi ağız / mide de başlar.


C.Aşağıda verilen elementler ve sembolleri eşleştiriniz(10 Puan)

               Element                       Sembol

        2   Kalay                                  S         
        2    Azot                                   P         
        2   Fosfor                                 K

        2   Potasyum                            N

        2   Kükürt                                Sn
D.Aşağıda verilen çoktan seçmeli sorulardan doğru olanları işaretleyiniz.(Her soru 5 Puan)
1.Aşağıda proton ve elektron sayıları verilenlerden hangisi katyondur?
A)  p = 11    B) p = 10    C)  p = 10      D) p = 9

       e = 10        e = 11           e = 10           e = 10

2. NH4NO3  bileşiğindeki atom sayısı ve atom çeşidi  hangisinde doğru verilmiştir?

         Atom Sayısı         Atom Çeşidi

 A)          9                              4

 B)          9                               3

 C)          7                               3

 D)          4                               3

3.Aşağıdaki çözeltilerden hangisi en derişiktir?
 A) 1 bardak su             B) 2 bardak su

     1 çay kaşığı tuz            2 çay kaşığı tuz

 C) 1 bardak su             D) 2 bardak su

     2 çay kaşığı tuz            1 çay kaşığı tuz
4. Eşit sayıda elektron bulunan aşağıdaki elementlerden hangisinin proton sayısı en fazladır?

 A) X+2              B) Y-3              C) Z+3                       D)  T-2

5. + 2 yüklü bir elektroskopa aşağıdaki yüklerden hangisine sahip bir cisim dokundurulursa yaprakları tamamen kapanır?

 A) +4                 B) +2             C) -4              D) -2
6.     12 Ohm luk dirençten 4 Amperlik akım geçiyorsa     

     6 Ohm luk dirençten kaç amperlik akım geçer?
A) 2                    B) 4                C) 6              D) 8

7. Yağmur yağarken hangisini yapmak doğru olur?

 A) Bir ağacın altına geçip yağmurun dinmesini beklemek

 B) Balkona çıkıp çamaşırları toplamak

 C) TV ve Bilgisayar gibi aletlerin fişini çekmek

 D) Demir korkuluklu pencereden yağmuru izlemek
8. Bir yaya 10 N ağırlığında bir cisim asıldığında 5 cm uzamaktadır.  Aynı yay 20 N ağırlığında bir cisim asılırsa kaç cm uzar?
A) 5                     B) 10             C) 20              D) 40

9.Aşağıdaki kaldıraçlardan hangisinde kesinlikle kuvvet kazancı yoktur?
A) Maşa                       B) Hareketli Makara          

 C)Kürek                       D) Pense

10.Sinirsel bir rahatsızlığı olan hastanenin hangi bölümüne gitmelidir?
A) Nefroloji                        B) Nöroloji  

C) Gastroloji                       D)Endokronoloji

                                                    Başarılar dilerim

                                                   …………………..                                  






